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開会時刻 午後１時３０分 

 

ただいまから、令和６年第１２回教育委員会定例会を開催します。 

それでは、日程第１、署名委員を決定します。本日は、森本委員と井戸委

員にお願いいたします。 

続いて、日程第２、教育関係事務報告にまいります。 

はじめに、教育委員会後援名義の使用承認についての報告をお願いしま

す。事務局から説明お願いします。 

 

それでは、ご報告を申し上げます。 

教育委員会後援名義等使用申請一覧をご覧ください。 

今回の後援名義は１件でございまして、７回目の後援名義申請でございま

す。 

行事名は、江戸川区中学校高校進学フェア２０２４。申請者は、特定非営

利活動法人らいおんはーと、理事長でございます。 

事業目的といたしましては、区内で学ぶ中学生の高校入試に向け、進路決

定の一助となるよう、また学ぶ方法は多岐にわたることを知ってもらい、よ

りよい情報を得られる場を提供する。同時に、奨学金制度等進学をバックア

ップする制度についても紹介するというものでございます。実施日時は、令

和６年７月２７日の土曜日と２８日の日曜日。会場は、関東第一高等学校本

館ほか校舎敷地でございます。事業の対象といたしましては、区内の中学生

及びその保護者、また教職員及び関係者でございます。経費の徴収、賞状・

副賞等はございません。 

次のページをご覧いただきますと、企画書でございます。 

事業の目的は、先ほどのとおりでございますので、事業の内容、事業計画・

内容等についてをご覧いただければと思いますが、一つは本事業に賛同いた

だいた高等学校、都立・私立、全日制・定時制・通信制を問わず、それぞれ

の学校ごとの相談ブースを設置し、学校進路担当者と生徒・保護者との個別

相談を中心に、また各学校のＰＲ活動、パンフレットの配布や制服展示等及

び奨学金制度の紹介を行うことによりまして、学生と保護者がリアルタイム

に必要としている最新情報を提供し、具体的な進学準備へと繋げていくとい

うものでございます。 

また、本進学フェアの開催に当たりましては、すみません、お手元にはな

いんですけども、こういった形で高校の様々な情報や奨学金制度等取りまと

めた６０ページ程度の冊子をこのらいおんはーとの方で作成していただい
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てございまして、あらかじめ区内の３２校全生徒に配布をいたします。その

上でこちらの高校進学フェアというところでございます。 

また、企画書に戻りますが、事業計画・内容等の二つ目の丸印でございま

すが、引き続き感染症対策にも努める。また、以前はタワーホールで実施し

てございましたが、タワーホールは何かあった際、コロナの場合等で使えな

くなることも可能性としてはありますので、引き続き、関東第一高等学校を

使っての開催ということでございます。 

その次のページが予算書となりまして、前年度繰越金のほか、多くは広告

収入と企業協賛助成金によって運営をしているということでございます。 

一番大きな支出は先ほどご覧いただきました、印刷製本代ということで、

６４ページの冊子を全生徒及び当日会場でお配りするために１万８，０００

部作成するというところでございます。 

ご報告は以上です。 

 

ただいまの件について、何か質問・意見等あれば、お願いいたします。 

 

こちら、らいおんはーとの先に開催されましたスタートアップ相談会、そ

ちらの本番といいますか会場が関東第一高等学校というところで、７回目と

いうところでは、定着したと思いますが、いずれにしても、毎回３年生は当

然変わりますので、らいおんはーとのほうで一生懸命お知らせしているよう

で。 

先日、中Ｐ連の役員会にも副理事長の田所さんお越しになって説明されて

いました。３年生だけではなく、１年生、２年生もどうぞお越しくださいと

いうことで話されていましたので、応援していきたいと思います。 

 

ありがとうございます。 

他区でも似たようなことやっているのかな。あまり聞かないですね。 

 

収入の欄の２６０万というところもあって、ここに興味というか、サポー

トしてくださってる方が多分想像以上に多くいらっしゃるんだろうなとい

うことで周知されていることが想像されます。 

この印刷製本代はかなり高額なのかちょっと分かりませんけれども、いい

費用が入っているので、冊子としても充実していることを願っております。 

以上です。 
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質問ではないんですけれども、後ほどご覧いただければと思いますけれど

も、内容がかなり充実しています。カラーで６４ページ、当然、広告収入で

作っていますので、広告も大分含まれておりますけれども、都内にある学校

のそれぞれの紹介をしていただいた上で、奨学金制度等も併せて載ってい

る、結構充実した内容の冊子になりまして、これを全生徒にお配りするとい

うところで、一番力を入れてやっていただいているところだと思いますし、

その経費を協力いただいている広告企業等から自分たちで集めて実施され

ているというところで伺ったところでございます。 

 

ありがとうございます。 

 

今回、奨学金等こういう制度があるよとかと説明したりするということな

の。 

 

奨学金制度等につきましても、私どものほうからは資料提供程度なんです

けれども、社会福祉協議会だったりとかそういうところで奨学金制度等の相

談コーナーをつくるというふうにはお伺いしてございます。 

 

ほか、いかがでしょうか。よろしいでしょうか。 

 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

 

なければ、ただいまの報告事項を了承いたします。 

以上をもちまして、令和６年第１２回教育委員会定例会を終了します。 

 

閉会時刻 午後１時３６分 

 

 

 


